
  

 

 

 

 

Вих. № 11 від 05.01.2026  р. 

  

255516 

Д О В І Р Е Н І С Т Ь   № 11 

 

м. Київ       01 січня 2026  року 

 

Цією довіреністю Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІГА ЗАКОН» (04112, м. 

Київ, вул. Парково-Сирецька, 23,  Код ЄДРПОУ 35256291), в особі директора Червоненко Ірини 

Борисівни, що діє на підставі Статуту (далі – «Компанія»), на основі Договору № 640605 від 01.01.2026 

р., укладеного між ТОВ «ЛІГА ЗАКОН» та  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРАЇНСЬКІ ПРАВОВІ СИСТЕМИ", уповноважує: 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРАЇНСЬКІ ПРАВОВІ 

СИСТЕМИ" (далі – «Комерційний партнер»), 43694229 

 

 

з метою виконання умов Договору від імені, в інтересах, під контролем і за рахунок Компанії вчиняти 

усі необхідні юридичні і фактичні дії для залучення користувачів до використання комп’ютерних 

програм, перелік яких наведено у Додатку 1 до Договору. Для цього Комерційний партнер від імені 

Компанії має право проводити заходи, спрямовані на пошук та залучення користувачів до 

використання комп’ютерних програм, проводити попередні переговори з приводу надання Компанією 

потенційним користувачам дозволів (ліцензій) на право використання комп’ютерних програм, 

укладати від імені Компанії  договори про надання дозволів (ліцензій) на право використання 

комп’ютерних програм та договори про продовження дії  дозволів (ліцензій) на право використання 

комп’ютерних програм, укладати від імені Компанії будь-які додаткові угоди, додатки та доповнення, 

необхідні для виконання відповідних договорів, вчиняти інші необхідні дії з представництва інтересів 

Компанії з метою належного виконання умов Договору. 

Для належного виконання перелічених вище повноважень Комерційному партнеру надається 

право підпису від імені Компанії договорів, додаткових угод, додатків, доповнень, звітів, рахунків, 

листів та звернень, інших необхідних документів, а також здійснювати всі інші дії необхідні для 

реалізації повноважень за даною довіреністю відповідно до Договору. 

 

Комерційний партнер може уповноважувати виключно своїх працівників для реалізації 

повноважень визначених цією довіреністю. Передача повноважень за цією довіреністю іншим особам, 

які не є працівниками Комерційного партнера, заборонена. 

 

Дана довіреність дійсна до «31» грудня 2026 року. 

 

 

 

 

Директор                             Ірина ЧЕРВОНЕНКО 
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